

取缔钓鱼筏 污染零容忍

崇阳综合整治青山饮水源环境

本报讯 记者马丽娅、特约记者徐功频、邹辉、通讯员饶兴旺、雷一丛报道:从9月15日起,崇阳县组织崇阳青山国家湿地公园、青山镇政府、公安局、环保局、安监局、水利局、地方海事局、水产局等职能部门,组成联合执法队对青山饮水源保护综合环境整治。县委副书记程冰野、副县长汪新虎对整治行动进行了部署和督导。

据了解,青山水库是崇阳城区12万居民主要饮用水源地。饮用水源水质的安全,直接关系到广大市民的生命健康安全。自青山库区生态环境保护被划为不可触碰的“红线”以来,该县对饮用水源保护区企业、餐饮业的排污,电鱼、毒鱼等非法捕捞等行为整治不放松。

近期,在青山水库库区里,有少数村民利用塑料桶、泡沫板等私自制作的简易钓鱼筏,租给钓鱼者从中渔利,且呈蔓延之势。由于垂钓人员长期吃住在钓鱼筏上,不仅破坏渔业资源,对水库水质污染明显,同时,私拉乱接的电源、电线等存在很大的安全隐患。下一步,该县加强执法宣传,加大执法力度,联合执法队将不定期开展突击执法巡查,确保饮水源水质安全。

据悉,截至17日,该县执法队共出动执法人员300多人次,出动执法车辆、船只100多辆(艘),取缔、拆除钓鱼筏18只。



崇阳启动“网络安全宣传周”活动

本报讯 特约记者黎志远、通讯员尧红伟报道:9月17日上午,由崇阳县委宣传部组织,县公安局、司法局、教育局、妇联等10家单位联合主办的“2018年网络安全宣传周”活动启动仪式在崇阳商厦门前举行。

据悉,今年宣传周的主题是“网络安全为人民,网络安全靠人民”。

按照中央网信办统一要求,

今年全县网络安全宣传周时间为9月17日至23日。通过此次活动,旨在深入宣传贯彻党和国家网络安全战略、方针、政策,全面落实习近平总书记在全国宣传思想工作会议、全国网络安全和信息化工作会议上的重要讲话精神,更好地推动全县网络安

全宣传活动。

活动现场,市民们纷纷上前咨询,相关单位工作人员积极热情地为市民讲解网络安全知识,发放宣传资料,让市民掌握防电信诈骗、防钓鱼网站、保护个人信息等知识,正确预防和应对网络安全。

记者了解到,宣传周期间,还将开

展校园日、电信日、法治日、金融日、青少年日、个人信息保护日等6个主题日活动。同时各地各部门也将开展网络安全进基层宣传普及活动,深入社区、农村、企业、机关、校园、军营、家庭等,以群众通俗易懂、喜闻乐见的形式,发动全民广泛参与,提升防护意识,掌握防护技能。

加强市场监管 建设质量强国

崇阳开展丰富多彩主题活动

特约记者 陶然

通讯员 黄凰

9月14日,崇阳县开展以“加强市场监管,建设质量强国”为主题的2018年“全国质量月”活动。

活动期间,崇阳县质强办组织工商、药监、安监、商务、农业等质量强县成员单位以及多家获得“湖北名牌产品”称号的企业,联合举行了一系列活动,营造“人人重视质量,人人创造质量,人人享受质量”的氛围,推动形成全民质量共治的局面。

活动在县金泰广场门前开展的宣传中拉开帷幕。记者在现场看到,各单位以发放宣传资料、接收现场咨询等方式向民众重点宣传《产品质量法》《特种设备安全法》《质量发展纲

要》等法律法规和政策措施,并向广大民众展示了在争创国家地理标志保护产品、湖北名牌产品等方面取得的成果。当天,共计发放各类宣传资料500多份,接受现场群众咨询100多人次。

随后,县质量强县成员单位来到家家旺超市和康福医院检查电梯运行情况,重点检查了电梯维护、保养、年检、持证上岗、应急预案、日常运行现场安全管理以及电梯紧急制动等情况,并现场向电梯操作员和维保人员进行了安全宣传,督促他们切实做到安全责任“五落实、五到位”。同时,为提高电梯突发事故的应急处置

水平,锻炼应急救援队伍的救援能力,县质量强县成员单位深入崇尚华府住宅小区开展电梯困人事故应急救援演练,严格压实特种设备使用单位安全主体责任,完善安全应急预案,提高应急救援能力,保障公众生命财产安全。

在大型超市,县质量强县成员单位对百姓最为关注的大米进行了精密计量检测,计量工作人员随机抽样了多个市场上常见种类的袋装米进行了包装袋重量、净含量等方面的检测,检查结果均为合格,没有发现袋装大米净重与标识不符、短斤缺两等问题。

与此同时,该县还将推进“质量创新”,通过技术、标准、管理、人才、企业文化等要素的应用,提升产品和服务的固有特性,以更好地满足市场多层次的消费需求,加快向质量盈利型方式的转变,最终实现高效益。

“质量提升关系到经济转型发展,也关系到人民群众身体健康、生活安全和生活品质,崇阳县质监局将继续把提升质量水平、建设质量强县、助推高质量发展作为己任,进一步健全完善质量工作机制,推进全县高质量发展,创造‘有质量’的生活。”崇阳县质监局局长柳亚辉说。

脱贫攻坚路上

一湾一夜话 一策一宣讲 一村一典型

崇阳组织百姓宣讲精准扶贫

本报讯 特约记者徐功频、通讯员饶兴旺报道:“村落家户用光电,民生福利喜空前,雨雪不愁门前建,纳凉聊天有美言,交流直流难相比,晴天雨天一样能,郭老《夜街》为此赞,嫦娥织女也情牵。”这是12日在崇阳县青山镇梓木村“新时代 新气象 新作为”宣讲活动会上,67岁的熊火焰眼观村级公路修通、集体经济光伏发电项目运行,困难村民脱贫致富的变化,心生激动,在会上以《梓木乡情 山水盟心》为题,现身说法,讲述真人真事真变化……

这只是崇阳县“新时代 新气象

新作为”宣讲活动的一个小镜头。据了解,为深入推进全县精准扶贫工作,全县上下,紧锣密鼓,积极展开百姓宣讲活动,宣讲摘帽方案、宣讲扶贫政策、宣讲扶貧典型和脱贫人物,将政策清清楚楚、明明白白告知人民群众,把政策宣传到村、到户、到人。

铜钟乡百姓宣讲队进村入户讲政策,学先进,勤致富,感党恩。《做扶贫政策的明白人,做脱贫攻坚的战斗员》深入人心。10日,港口乡关口村以“饮水思源”为主题,宣讲身边的典型,进一步扩大社会知晓率和群众满意度。

如今,崇阳县“三新”宣讲活动如火如荼在村村寨寨展开,现场给人度,传递社会正能量,50多人到场聆听。石城镇宣讲活动在杨林村进行,宣讲内容包括精准扶贫、扫黑除恶、天石公路征地拆迁等。路口镇桥边村驻村工作队队长宣传党中央和各级党委政府关于精准扶贫方面的新政策新举措。该村被评为咸宁市“脱贫之星”的宋祥光忆往昔、话发展、感党恩,表示永远跟党走。肖岭乡大堰村对提高贫困户入贫、脱贫、享受政策等方面知晓率和满意度进行政策宣传,克服“等靠要”思想,鼓励勤劳致富。

留下很多感动:县工商局驻村干部田立明八旬老母亲去世时《一份含泪的请假条》、大东港村贫困户吴延武到县中医院看望古市林场在中医住院的帮扶人黄志勇等一桩桩催人泪下的帮扶人物故事正悄然涌现;东流村贫困户沈加光“因学致贫学成脱贫”等一个个自强、自立、勤劳致富的脱贫典型不断产生。扶贫之声、脱贫之声、宣讲之声,正四面传来。学政策、话脱贫,勤致富、感党恩正在群众中潜移默化。

一湾一夜话、一策一宣讲、一村一典型。截至目前,全县已开展“三新”宣讲活动18场。

县农机局保障“金秋”农机安全生产

本报讯 特约记者黎志远、通讯员黄蒲英报道:临近秋收时节,在田作物陆续进入成熟期,规模机械化收获即刻全面展开,崇阳县农机局强化“四强化四提升”,加强组织领导,筑牢红线意识,确保农机生产安全。

强化组织领导提升安全责任。成立秋季农机安全生产工作领导小组,对秋季农机安全生产工作进行全面安排布置,分别与各农机生产、经销维修企业、农机合作社、农机机

范村、农机驾驶员签订安全生产责任书,强化红线意识和责任意识,明确职责,责任到人。

强化宣传引导提升守法意识。利用手机短信平台发送安全生产提示短信2000多条,发放公开信、倡议书等安全宣传材料5000余份,拉挂横幅180条。展开多层次、多渠道农机安全生产知识宣传教育,全面提高广大农机驾驶操作人员的安全意识,努力营造秋季农机安全生产良好

氛围。

强化技能培训提升操作能力。通过举办农机维修技术培训班、知识讲座、召开农机现场会,现场培训和送技术到田间地头等多种形式,加大对农机驾驶操作人员和维修人员技能培训,提高农机手维护保养操作技能。严格落实农机修理工和农机操作工持证上岗制度,加强对购机者相关知识培训。

强化源头管理提升安全保障。

严格规范农机监理牌证业务,认真开展拖拉机年度检审。深入农机经营维修网点、农机合作社开展秋季安全生产专项检查,重点检查建立和执行农机安全生产制度,落实安全生产责任制、人员从业资格、安全保障措施和安全教育培训等,督促安全隐患及时整改到位。加强对农机维修网点和零配件供应商市场监督管理,打击制售假冒伪劣农机零配件行为,落实维修质量保证期制度。

崇阳整治餐饮场所燃气安全

本报讯 特约记者陶然、通讯员廖瑜报道:气瓶、管道及燃气器具是否漏气?燃气使用场所是否保持通风良好?液化气钢瓶摆放位置是否符合安全要求?未使用燃气时总阀门是否处于关闭状态……9月17日,崇阳县所有餐饮企业均收到了一份特殊的礼物:由该县住建局牵头组织相关部门,联合制作的燃气安全使用常识挂图发放入户,并被要求张贴在醒目位置。

在县医院食堂,经营业主指着墙上张贴的挂图说:“燃气安全不可小视。这张挂图就像个警示器,时刻提醒我们在使用燃气时要严守操作规程,切不可粗疏大意,否则就会付出生命代价和财产损失。”

这是该县开展餐饮场所燃气安全专项整治行动的一个小画面。

此次检查,覆盖全县范围内供气单位和使用燃气的酒店、食

堂、火锅店、小吃店、大排档等餐饮场所,检查组重点对各场所煤气罐摆放位置、煤气管道铺设等情况进行检查,并对煤气罐的安检时间、合格标志以及接口是否有泄漏情况进行了细致查看并登记入册。在检查的同时,检查组要求餐饮经营户煤气罐不能靠近热源、明火,不能在阳光下暴晒,发现煤气罐软管有老化迹象要立即更换,防止发生火灾,并对经营户进行法制、安全教育和安全常识教育。

县住建局有关负责人骆晓峰介绍,下一步,该县在全面组织开展餐饮场所燃气安全专项整治的同时,还将进一步宣传普及燃气事故预防及应急自救常识,通过组织餐饮企业开展消防应急演练、安全知识培训等警示教育方式,不断提高社会公众的安全意识,有效防范和减少各类安全生产事故发生。

桂花泉镇

深学热议新《条例》

本报讯 特约记者陶然、通讯员兰水月报道:“新修订的党纪处分条例,新增11条,修改65条,整合2条,明确了对扶贫领域、扫黑除恶等与群众利益密切相关方面违纪问题的处理,彰显了对侵害群众利益‘零容忍’的坚决态度,我们乡镇干部一定要深学细悟……”

9月3日晚,崇阳县桂花泉镇组织全体机关干部、镇直部门及村负责人在夜学夜议新修订的《中国共产党纪律处分条例》时,该镇党委副书记徐鹏志主持学习时要求道。

据了解,在学习会上,该镇采取读原文、看诠释、新旧对比学、

交流讨论学等方式,全文逐字逐句深刻领会新《条例》的内容实质。除了开展集体学习以外,该镇纪委还通过微信、QQ将学习材料发至镇村干部交流群中,要求将《条例》纳入理论学习内容。

“作为基层一线党员干部,我们不仅要学习好、贯彻好、执行好新修订的《条例》,还要把相关要求迅速宣传给全村党员群众。”该镇双港村支部书记彭作祥表示。

全体与会人员纷纷表示,将进一步增强学习的思想自觉和行动自觉,做到学深悟透、学以致用,把贯彻执行新《条例》贯穿于工作中,做党规党纪的坚定执行者和捍卫者。

县住建局

“三管齐下”扫黑除恶

本报讯 通讯员廖瑜报道:为进一步规范建筑市场,确保建筑市场平稳发展,崇阳县住建局坚持“三管齐下”,深入推进扫黑除恶专项斗争斗争,创造公正的法治环境和优质的服务环境。

全方位履责。成立扫黑除恶专项斗争领导小组和扫黑除恶专项行动督查组,制定了《崇阳县住建局开展扫黑除恶专项斗争工作方案》、《崇阳县住建局扫黑除恶专项斗争领导小组工作制度》,明确了工作重点和工作机制。向全体干部职工印发“扫黑除恶应知应会”答卷卷459份,学习了解扫黑除恶总体目标和主要任务。

多形式宣传。通过LED电子显示屏宣传的物业小区达12个,

督促21个在建工地悬挂条幅340条,张贴扫黑除恶公告130张;在系统内18个单位股室、31家房产企业、19个燃气站点、10个违建抢建易发等重点区域进行宣传,做到扫黑除恶专项斗争家喻户晓,老少皆知。

多渠道摸排。认真梳理扫黑除恶线索排查的重点,今年7月对在建项目进行了全面的排查,重点对保障性住房及2018年重点项目的工程质量安全和建筑领域扫黑除恶专项行动进行检查。目前共发出安全隐患整改通知书30份,安全隐患停工通知书2份。要求所辖行业企业每月上报线索摸排表,并以定期走访排查等形式开展线索摸排工作。

郝大爷下车如厕不料车开走

好民警助其找到家人

本报讯 特约记者陈要报道:11日下午,在崇阳县救助站内见到自己走失的老哥哥时,来自襄阳市朱集镇的郝师傅紧紧地握住民警的手,一个劲地道谢。

郝师傅的哥哥今年68岁了,是名五保户,身子骨还比较硬朗。前段时间,郝师傅在崇阳县肖岭乡承接了一个工地,于是带着郝大爷和一些村民来到崇阳做工。这几天接到老家打来的电话,郝师傅便带着工友们一同回乡秋收,留下了老哥哥照看工地。

9日晚,郝大爷有些想家了,想起前都师傅曾带他去过石城镇吃饭,便准备到街上逛逛散心,于是搭上了去石城的农村客运车。客车在中途停靠候客时,郝大爷下车方便,谁知一回来发现车子已经开走了。由于听不懂崇阳方言,自己又没有手机,郝大爷只得沿着公路走着。约9点时,郝大爷

走到了杭瑞高速石城入口,收费站的工作人员见到不断徘徊的老人,立即上前询问,并报了警。

县公安局青山派出所副所长刘栋带领值班民警赶到现场,在同郝大爷交流后,其自称名叫“何某”,于是将其带到石城派出所所调查,但并未查到有效信息,便将郝大爷送至救助站妥善安置。

10日一早,经过多方调查走访,办案民警终于联系上了郝师傅。看到救助站工作人员对老哥哥的悉心照料,了解到派出所民警多方周折为老哥哥寻亲的过程,郝师傅不住地说:“我的老哥哥是遇上了好人了!”

平安崇阳

崇阳县公安局协办

崇阳县天城镇环城村八组陈团军,不慎遗失2008年10月20日办理的建设工程规划许可证一本,证号:20080382,特此声明作废。

杜红光不慎遗失食品经营许可证一本,许可证编号:JY14212230005083,特此声明作废。

李丽梅不慎遗失土地使用证一本,土地座落:崇阳县天城镇解放东路,土地证号:(09)0936,面积:共有36.9平方米分摊7.38平方米,特此声明作废。

殷三兵不慎遗失2008年6月20日出生殷明出生证明一份,有效身份证件号:42122320080620221X,编号:N420281724,特此声明作废。

2018年9月18日